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Використання нових інформаційних технологій, зокрема систем 

підтримки прийняття рішень, автоматизованих інформаційно-плануючих і 

контрольно-діагностичних засобів, може досягнути якісно нового рівня 

забезпечення безпеки функціонування систем гіркової автоматизації під 

час експлуатації. Використання таких систем дозволяє автоматизувати 

технічне обслуговування і ремонт гіркових пристроїв, здійснювати 

комп'ютерний аналіз результатів роботи обладнання та персоналу. В 

умовах світової економічної кризи, що призводить до прагнення 

економити ресурси, розробка і впровадження подібних систем є одним із 

основних напрямків програми стратегічного розвитку АТ "Укрзалізниця" 

для стимулювання інноваційних технологій в галузі залізничного 

транспорту [1, 4]. 

Як відомо, процес автоматизованого формування-розформування 

вагонів на сортувальних гірках потребує взаємодії трудових та програмно-

апаратних ресурсів, таких як чергові по гірках, гіркові оператори, старший 

електромеханік, електромеханіки, начальник станції, начальник гірки, 

постові та напольні пристрої сортувальної гірки [1]. 

У процесі прийняття рішень виникають певні особливості, такі як 

недостатній час для оцінки ситуації та прийняття рішень, висока 

невизначеність оперативно-технологічних ситуацій та вихідних даних, а 

також багатофакторний характер завдання. 

Необхідність створення спеціальної системи для моніторингу та 

аналізу роботи сортувальної гірки на основі даних, що надходять з 

підсистем гіркового комплексу, обумовлена високою складністю та 

багатофакторністю завдань, які пов'язані з прийняттям рішень в умовах 

автоматизованої сортувальної гірки. На сьогоднішній день не існує єдиної 

методології побудови систем підтримки прийняття рішень для 
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автоматизованої сортувальної гірки, і багато питань ще потребують 

детального вивчення та дослідження [1, 5, 6]. Для успішного вирішення 

цих завдань потрібна адаптація наявних теоретичних та методичних 

інструментів та застосування формалізованих процедур моделювання та 

прийняття рішень.  

Одним з головних завдань розробки такої системи є підтримка 

процесів прийняття рішень з функціонального та стратегічного управління 

технологічним процесом роботи сортувальної гірки за допомогою нових 

інформаційних технологій, які забезпечують оперативне надання зведених 

агрегованих показників роботи. 

У розробці технологічних процесів на залізничному транспорті, 

зокрема в автоматизованих сортувальних гірках, важливо мати систему 

підтримки прийняття рішень для підвищення якості прийнятих рішень. 

Але існуючі іноземні системи не враховують особливості українських 

залізниць, тому потрібна розробка вітчизняної системи підтримки 

прийняття рішень з урахуванням національних особливостей та 

технологічних процесів, що відбуваються в автоматизованих сортувальних 

гірках. 
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